



Centrum Medyczne
im. dr. Ludwika Rydygiera
spółka z ograniczoną odpowiedzialnością

ZMIANA TERMINU SKŁADANIA OFERT - ZNAK 4/2021

Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 09.03.2021r. do godz. 12:00.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIA DO ZAPROSZENIA - ZNAK 4/2021

W związku z pytaniami, jakie wpłynęły od Wykonawcy Zamawiający wyjaśnia:

1. **Dot. Pakietu nr 3-** Czy Zamawiający dopuści sterylny szew syntetyczny, pleciony, wchłaniający, z poliglaktyny 910, powlekany poliglaktyną 370 i stearynianem wapnia?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

2. **Dot. Pakietu nr 3, poz. 1 -** Czy Zamawiający dopuści długość nici 75 cm, pozostałe parametry bez zmian?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

3. **Dot. Pakietu nr 3 -** Zwracamy się do Zamawiającego o określenie wielkości opakowania zbiorczego.

Odpowiedź: Opakowanie zawiera 36 sztuk.

Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania innej wielkości opakowań niż ww. z jednoczesnym podaniem proponowanej wielkości opakowania oraz przeliczeniem wymaganych ilości i podaniem zaoferowanej przez Wykonawcę ilości. W przypadku opakowań Wykonawca winien podać pełne opakowania z zaokrągleniem zgodnym z zasadami matematyki.

4. **Dot. Pakietu nr 4 –** Czy Zamawiający dopuści sterylny szew syntetyczny, pleciony, wchłaniający od 60 do 90 dni, powlekany polikaprolaktonem i stearynianem wapnia?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

5. **Dot. Pakietu nr 4, poz. 1 –** Czy Zamawiający dopuści długość nici 75 cm, pozostałe parametry bez zmian?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

PREZES ZARZĄDU

Maria Nowak
Maria Nowak